


 

ЛИСТ-ПОГОДЖЕННЯ 

освітньо-професійної програми 

 
рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) 

галузь знань 07 Управління та адміністрування 

спеціальність 076 Підприемництво, торгівля та біржова діяльність 

кваліфікація бакапавр підприемництва, торгівпі та біржової діяпьності 

 
Проектна (робоча) група OПII: 

1. Британська Н.Н.  (керівник проектноі! (робочо’і’) групп). 

2. Білецька Н.В.  (член проектноі‘ (робочоі’) зpyпuj. 

3. Якимчук К.Д. (член проектноі (робочо’і’) групи). 

4. Покотилова В.І. (член проектно’і’ (робочо’і) групи). 

 

 

 

 

BПECEHO 

Зав кафедрою оподаткування, фінанси та 

підприємництво 

«         »                        2022 р. 

            Протокол №    від    . 2022 р. 

Завідувач кафедри В.І.Покотилова 

 

 

 
 

3ATВЕРДЖЕНО 

Вченою радою  

Вінницького інституту конструювання 

            одягу і підприємництва 
            «         »                           2022 р. 

            Голова Вченої ради 

                                  Соляніченко М.О. 
 

 



ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» є нормативним документом, що становить холістичну, логічну 

взаємопов’язану систему освітніх компонентів та регламентує досягнення 

заявлених цілей та програмних результатів підготовки бакалаврів в галузі знань 

07 Управління та адміністрування, спеціальності 076 Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність. 

За розробку, реалізацію  та актуалізацію освітньо-професійної програми 

відповідає проектна (робоча) група у складі. 
1. Покотилова В.І., д.е.н., проф. 

2. Британська Н.Н., к.е.н., доц. 

3. Білецька Н.В., к.е.н., доц. 

4. Якимчук К.Д., к.е.н., доц.. 

Рецензїі-відгуки зовнішніх стейкхолдерів додоються. 

 

 

 

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 

01.07.2014 р. № 1556-VII, стандарту вищої освіти України: перший 

(бакалаврський) рівень вищої освіти, галузь знань 07 «Управління та 

адміністрування» спеціальність 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» затверджено i введено в дію наказом Міністерства освіти i науки 

України від 13.11.2018 р. № 1243, Постанов Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження   національної рамки кваліфікацій»   від 23.11.2011 р. №1341, 

«Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

закладів освіти» від 30.12.2015 р. №1187. 

Порядок розробки експертизи затвердження i внесення змін у 

освітньо-професійну програму регулюється такими положеннями: «Про 

освітні програми Вінницького інституту конструювання одягу і 

підприємництва», «Про організацію освітнього процесу у Вінницькому 

інституті конструювання одягу і підприємництва», «Про стейкхолдерів 

освітніх програм Вінницького інституту конструювання одягу і 

підприємництва», «Про порядок та обрання студентами вибіркових дисциплін 

у Вінницькому інституті конструювання одягу і підприємництва». 



1. ПРОФІЛЬ OCBITHЬOÏ ПРОГРАМИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 076 

ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 
 

1 – Загальна інформація 

Повна назва 

закладу вищої 

освіти та 

структурного 

підрозділу 

Вінницький інститут конструювання одягу і підприємництва 

Факультет економіки 

 Кафедра оподаткування, фінансів та підприємництва 

Ступінь вищої 

освітита назва 

кваліфікації 

Перший (бакалаврський) 

Освітній ступінь бакалавр 

Бакалавр підприємництва, торгівлі та біржової діяльності 

Галузь знань 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Офіційна назва 

освітньої 

програми 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

Обмеження 

щодо 

навчання 

Немає 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄKTC, термін навчання: 

-на базі повної загальної середньої освіти –  240 кредитів ЄKTC; 

- на базіступеня «молодший бакалавр›, «фаховий молодший бакалавр» 

(освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») ВІКОП 

перезараховує не більше, ніж 120 кредитів ЄKTC, отриманих в межах 

попередньої освітньої програми підготовки молодшого бакалавра 

(молодшого спеціаліста). 

Наявність 

акредитації 

Немає 

Цикл/рівень HPK України –  7 рівень 

FQ-EHEA – перший цикл EQF LLL – 6 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти a6o освітньо-кваліфікаційного 

рівня «молодший бакалавр», «(фаховий молодший бакалавр›, «молодший 

спеціаліст», згідно умов прийому до вищих навчальних закладі. Решта 

вимог визначаються Правилами прийому на освітньо-професійну програму 

бакалавра, затверджених ВІКОП 

Мова 

викладання 

Українська 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка професійно свідомих, соціально відповідальних, конкурентоспроможних фахівців, 

формування у них комплексу компетентностей, які дозволять максимально швидко вирішувати 

складні професійні завдання в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності та вести 

вільний пошук власного, ефективного застосування на ринку праці. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область (галузь 

знань, 

спеціальність) 

07 Управління та адміністрування 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Освітньо-професійна програма: Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність 

Об’єкт вивчення: діяльність з організації та функціонування 



 підприємницьких, торговельних та біржових структур, що здійснюється 
для досягнення економічних i соціальних результатів. 

Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних 

вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

Теоретичний зміст предметної області: наукові теорії, положення, 

концепції, принципи підприємництва, торгівлі та біржової діяльності i 

методологія їхнього використання для організації та ефективного 

функціонування підприємницьких, торговельних, біржових структур. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові i спеціальні методи, 

професійні методики i технології, застосування яких дозволяє вирішувати 

практичні завдання з організації, ефективного функціонування та розвитку 

підприємницьких, торговельних i біржових структур. 

Інструменти та обладнання: інформаційно-комунікаційні системи та 

технології, прилади та обладнання, необхідні для формування професійних 

компетентностей бакалавра підприємництва, торгівлі та біржової 
діяльності. 

Академічні 

права 

Здобуття освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Набуття 
додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти. 

Орієнтація 

освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма для бакалавра 

Структура освітньо-професійної програми передбачає набуття загальник та 

спеціальних компетентностей, а також практичну підготовку майбутніх 

фахівців, необхідну для ефективної професійної діяльності в сучасних 

умовах національної економіки. 

Основний 

фокус освітньої 

програми та 

спеціалізація 

Освітньо-професійний. Формування та розвиток професійних 
компетентностей для здійснення професійної діяльності в сучасних умовах 
національної економіки. 
Ключові слова: :підприємництво, торгівля, біржова діяльність, 

товарознавство, управління  якістю, економіка підприємства, логістика. 

Особливості 

програми 

Особливість програми полягає  у її практичній  скерованості та 
компетентнісному підході i ґрунтується на підходах, принципах, концепціях 
сучасної вітчизняної та закордонної економічної практики. 
Предметна область містить освітні компоненти з підприємництва, 

організації торгівлі, товарної біржі, товарознавства (продовольчих, 

непродовольчих товарів), економіки підприємства, основ стандартизації, 

метрології та управління якістю, логістики. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлашту-

вання 

Бакалавр з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності може займати 

посади за ДК 003:2010: 

3411– Брокер, Дилер, Маклер біржовий. 

3415 – Агент комерційний, Агент торговельний, Торговець комерційний, 

Комівояжер, Мерчандайзер, Представник торговельний. 

3415 – Технічні та торговельні представники. 

3419 – Товарознавець, Організатор з постачання, Організатор зі збуту, 

Iнспектор - товарознавець, Інспектор торговельний. 

3429 – Торговець обслуговування бізнесу та реклами. 

3436 –  Помічники керівників. Помічники керівників логістичних та 

торговельних підприємств. 

1314 - Директор (керівник) малої торговельної фірми. 

5 –  Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 
Комбінація лекційних та практичних занять із розв’язанням задач та бізнес-

кейсів, а також ситуаційних вправ, що розвивають професійні 
компетентності. 



 Використовуються сучасні педагогічні технології викладання 

(інформаційно-комунікаційні,особистісно-орієнтовані, дистанційні) та 

навчання (студентоцентроване, продуктивне навчання тощо). 

Система методів навчання базується па компетентнісно орієнтованій моделі 

підготовки фахівця у сфері підприємництва, торгівлі та біржовоїдіяльності. 

Основними підходами при викладанні та навчанні є гуманістичність, 

студентоцентризм, системність, холістичність, інноваційність. 

Основні види занять: лекції, семінарські заняття, практичні заняття,  

практична підготовка, самостійна робота, консультації з викладачами. 

 

Оцінювання  Види контролю: 
вхідний, поточний (передбачає різнорівневі завдання, що містять тестові 

питання, а також завдання практичного спрямування), модульний, 

періодичний (в т.ч. ректорський), підсумковий (у формі екзамену або 

заліку за сумою накопичених протягом вивчення дисципліни балів), 

семестровий контроль (в т.ч. комплексна контрольна робота). 

Форми контролю: усне та письмове опитування, тестовий контроль, 

захист курсових робіт, комплексна контрольна робота, ректорська 

контрольна робота, залік з практичної підготовки, заліки, 

екзамени,складання атестаційного екзамену. 

Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 100-бальною 
шкалою ECTS (А, В, С, D, Е, F, FX). 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у   

сферах підприємницької, торговельної та біржової діяльності a6o у процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів організації i 

функціонування підприємницьких, торговельних, біржових структур i 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях.  

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так i письмово.  

3К 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 5. Навички використання інформаційних i комунікаційних технологій. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

ЗК 7. Здатність працювати в команді. 

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК 9. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 

ЗК 11.Здатність реалізувати свої права i обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав 

i свобод людини i громадянина в Україні. 

ЗК 12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності i досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, ii місця у загальній системі 

знань про природу i суспільство та у розвитку суспільства, техніки i 

технологій, використовувати різні види та форм и рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 
 

Спеціальні 

компетентності 

(СК) 

СК 1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної 

та6іржової діяльності. 

СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій 

для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, 

торговельних i біржових структур. 



 СК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових 

відносин.  

СК 4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

СК 5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів та пocлyг в 

підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності. 

СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-

правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової 

діяльності. 

СК 7. Здатність визначати i виконувати професійні завдання з організації 

діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

СК8.Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в 

підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності. 

СК 9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торговельних i біржових структур. 

СК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків i 

результатів діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики з 

урахуванням ризиків. 

7 –  Програмні результати навчання 

ПPH 1.Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі i біржової діяльності й уміння 

критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. 
ПPH 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних 

практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 

ПPH 3. Мати навички письмової та усної професійної комунікації державною й іноземною мовами.  

ПPH4.Використовуватисучаснікомп’ютерніiтелекомунікаційнітехнологіїобмінута розповсюдження 
професійно спрямованої інформації у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності 

ПPH 5. Організовувати пошук, самостійний відбip, якісну обробку інформації з різних джерел для 

формування банків даних у cфepi підприємництва, торгівлі i та біржової діяльності. 
ПPH 6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати 

професійних цілей. 

ПPH 7. Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати 
відповідальність за результати. 

ПPH 8. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації заходів у сфері 

збереження навколишнього природного середовища i здійснення безпечної діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 
ПPH 9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого 

розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної i правової держави. 

ПPH 10. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально на основі етичних, культурних, 
наукових цінностей i досягнень суспільства. 

ПPH 11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності для подальшого використання на практиці. 

ПPH 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо 
створення й функціонування підприємницьких, торговельних i біржових структур. 

ПPH 13. Використовувати знання форм взаємодії cy6’сктів ринкових відносин для забезпечення 

діяльності підприємницьких, торговельних та 6іржових структур. 
ПPH 14. Вміти застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій, торговельні й та 6іржовій 

діяльності. 

ПPH 15. Оцінювати xapaктеристики товарів i послуг у підприємницькій, торговельній та біржовій 
діяльності за допомогою сучасних методів. 

ПPH 16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та 

біржових структур i застосовувати його на практиці. 

ПPH 17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних 
та 6іржових структур i розв’язувати проблем и у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та 

внутрішніх впливів. 
ПPH 18. Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній i біржовій діяльності.  
ПPH 19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної організації зовнішньоекономічної 
діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур з урахуванням ринкової кон’юнктури i 
діючих правових норм. 



ПРН 20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків та результатів діяльності 
підприємницьких, торговельних i біржових структур з урахуванням ризиків. 

8 –  Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 
забезпечення 

Кадрове забезпечення відповідає вимогам щодо забезпечення провадження 

освітньої діяльності у сфері вищої освіти для початкового рівня (Ліцензійні 

умови провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджені 

постановою КМУ від 30.12.2015 №1187). 

3 метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники 

проходять стажування. 

До реалізації освітньої програми залучаються науково-педагогічні працівники з 

науковими ступеням и та/або вченими званнями, а також висококваліфіковані 

спеціалісти. 
Матеріально- 
технічне 

забезпечення 

—  навчальний корпус; 

—  гуртожиток; 

—  актова зала; 

—  бібліотека; 

—  навчальні кабінети; 

—  спеціалізовані лабораторії; комп’ютерні класи; 

—  пункти харчування; 

—  точки бездротового доступу до мережі Інтернет;  

—  мультимедійне обладнання; 

—  спортивний зал, спортивний комплекс. 

Стан приміщень засвідчено санітарно-технічними паспортами, що 

відповідають існуючим нормативним актам. 

Інформаційне та 
навчально- 
методичне 
забезпечення 

– доступ до мережі Інтернет;  

– наукова 6ібліотека, читальні зали; 

– Microsoft Office 365,: Підприємництво, пакет «Парус-підприємство» 7.40; 

М.Е. Doc., MDOffice, Microsoft Publisher; 

– навчальні i робочі плани; 

– графіки навчального процесу 

– навчально-методичні комплекси дисциплін, електронні курси дисциплін; 

– навчальні та робочі програми дисциплін; 

– дидактичні матеріали для  самостійної  та  індивідуальної  роботи 

студентів з дисциплін; 

– програми практичної підготовки; 

– методичні вказівки щодо виконання курсових робіт (проектів); 

– критерії оцінювання рівня підготовки; 

– пакети комплексних контрольних робіт; 

– програма атестаційного екзамену. 

9 – Академічна мобільність 

Національна  

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між ПВНЗ ВІКОП та закладами вищої освіти 

України.. 

Міжнародна 
Кредитна 

мобільність 

Згідно чинного законодавства про підготовку іноземних громадян       

 
 
 
 

 

 

 

 



2.ПЕРЕЛІК KOMПOHEHTIB ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ТА ÏX ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1. ПЕРЕЛІК KOMПOHEHTІВ OCBITHЬOЇ ПPOГPAMИ 
 

 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти(роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість  

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

Обов’язкові навчальні дисципліни загальної 

підготовки  

ОК 1 Економічна теорія 4 Екзамен 

ОК 2 Математика для економістів 4 Екзамен 

ОК 3 Економіка (Мікро+Макро) 5 Залік\ 
Екзамен 

ОК 4 Економетрика 4 Екзамен 

ОК 5 Діловодство 4  
Екзамен  

ОК 6 Менеджмент 4 Екзамен 

ОН 7 Маркетинг 4 Екзамен 

ОК 8 Статистика 4 Екзамен  

ОК 9 Вступ до фаху та соціальні комунікації 4 Екзамен 

ОК 10 Історія України 4 Екзамен 

ОК11 Основи охорони праці 3 Залік 

 Всього 44  

Обовязкові компоненти ОП за рекомендацією Вченої ради інституту 

ОК 12 Філософія 4 Екзамен 

ОК 13 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 8 2. Залік, Екзамен 

ОН 14 Безпека праці та життєдіяльності 4 Екзамен 

ОК 15 Інформаційні системи та технології в економіці 5 Екзамен 

ОК 16 Українська мова ( за професійним спрямуванням ) 6 Екзамен 

ОК 17 Правознавство 4 Екзамен 

ОК 18 Фізичне виховання 4 Заліки 

 Всього 35  

 Обовязкові навчальні дисципліни фахової 

підготовки 

  

ОК 19 Економіка підприємства 4 Екзамен 

ОК 20 Підприємницька діяльність 7 Залік 
\Екзамен 
Курс.робота 

ОК 21 Бухгалтерський облік і оподаткування 4 Екзамен 

ОК 22 Фінанси підприємства 4 Екзамен 

ОК 23 Економіка торгівлі 4 Екзамен 

ОК 24 Ціна і ціноутворення 4 Екзамен 

ОК 25 Біржова діяльність 7 Залік, 
Екзамен, 
Курс.робота 

ОК 26 Регіональна економіка 4 Екзамен 

ОК 27 Організація торгівлі 4 Екзамен 

ОК 28 Фінанси, гроші та кредит 4 Екзамен 

ОК 29 Економічний аналіз 4 Екзамен 

ОК 30 Міжнародна комерція 4 Екзамен 

ОН 31 Торгівельна логістика 5 Екзамен 



ОК 32 Фінансова діяльність суб’єктів господарювання 6 Залік 
Екзамен
,Курс.ро

бота 

ОК 33 Управління витратами 4 Залік 

 

ОК 34 

  Планування бізнесу  

5 
 

Екзамен 

 

ОК 35 Оцінка бізнесу 4     Екзамен 

ОК 36 Інноваційне підприємництво 4     Екзамен 

ОК 37 Практична підготовка 16     3 Заліки 
 

ОК 38 Випускна кваліфікаційна робота 3      Екзамен 

 Всього 101  

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180  

Вибіркові навчальні дисципліни 

Вибіркові компоненти загальної підготовки ОП 

BK 1 Етика ділового спілкування 4 Залік 

BК 2 Історія української культури 4 Залік 

BK 3 Соціологія 4 Залік 

 Всього 12  

 Вибіркові компоненти фахової підготовки   

BK 4 Основи кооперації 4 Залік 

BK 5 Історія економіки та економічної думки 4 Залік 

BK 6 Політологія 4 Залік 

BK 7 Електронна комерція 4 Залік 

BK 8 Економіка праці та соціально-трудові відносини 4 Залік 

BK 9 Підприємницькі ризики 4 Залік 

BK 10 Комерційне право 4 Залік 

BK 11 Оподаткування фізичних і юридичних осіб 4 Залік 

BK 12 Підприємницьке, господарське право 4 Залік 

ВК 13 Рекламний менеджмент 4 Залік 

ВК14 Етика і естетика ведення бізнесу 4 Залік 

ВК15 Стратегія і розвиток бізнесу 4 Залік 

 Всього 48  

 Всього вибіркові дисципліни 60  

 Всього кредитів за ОПП        240  
 



2.1. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА OCBITHЬOЇ ПРОГРАМИ 
 
 

I курс ІІ курс ІІІ курс IV курс 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ОК 1 

Економічна теорія 

ОК 4. 

Філософія 
OК 3. 

Мікроекономіка 

ОК 3 

Макроекономіка 

ОК 4. 

Економетрика 

ОК 5. 

Економіко-

математичні 

методи і моделі 

ОК 26. 

Статистика 

ОК 7. 

Маркетинг 

ОК 2. 

Математика для 

економістів 

ОК8. 

Статистика 

ОК 8. 

Статистика 

ОК 19. 

Технічне 

регулювання 

(оцінювання 

відповідності) 

 

ОК 36 

Практична 

підготовка 

ОК 12. 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

ОК 6. 

Менеджмент 
ОК 32 

Управління витратами 

 

ОК 34 

Планування бізнесу 
(курсова робота) 

ОК 34 

Оцінка бізнесу 

ОК 12. Іноземна мова 

(за професійним спрямуванням) 

ОК 18 

Економіка 

підприємства 

ОК 24 

Біржова діяльність 

(курсова робота) 

ОК 12. 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

ОК 35 

Інноваційне 

підприємництво 

ОК14 
Інформаційні 

системи та 

технології в 

економіці 

ОК 11. 

Філософія 

ОК 20 

Бухгалтерський 

облік і 

оподаткування 

ОК 26 

Організація торгівлі 

ОК 29 

Міжнародна 

комерція 

ВБ 1 
Електронна комерція 

 

ВБ 2 

Історія економіки та 

економічної думки 

ОК 36 
Переддипломна практика 

 

ОК 37 

Випускна кваліфікаційна 

робота 

ОК 15 

Українська мова 

( за професійним 

спрямуванням) 

ОК 13. 

Безпека праці та 

життєдіяльності 

ОК 21 
Фінанси 

підприємства 

ОК 27 

Фінанси, гроші та 

кредит 

ОК 30 

Торговельна 

логістика 

 

ОК 31 

Фінансова 

діяльність 

суб’єктів 

господарювання 
 

ОК36 

Практична 

підготовка 

 
ОК 16 

Правознавство 

ОК 28 

Економічний аналіз 

 

ОК 37 

Практична 

підготовка 



    ВБ 4 

Економіка праці та 

соціально-трудові 

відносини 

ВБ 5 

Підприємницькі 

ризики 

ВБ 6 

Глобальні товарні ринки 

конкуренції 

 

ВБ 7 

Оподаткування 

фізичних і юридичних 

осіб 

 
ВБ 8 

Підприємницьке право 

ВБ 3 

Етика ділового 

спілкування 

 

ВБ 9 

Підприємницька діяльність 

у сфері послуг 

 

ВБ 10 
Стратегія і розвиток 

бізнесу 

 

ВБ 10 

Кооперація в 

підприємництві 



3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТГІ 

 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 076 Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність проводиться у формі складання атестаційного 

екзамену та завершується отриманням здобувача освіти диплома державного зразка 

про здобуття освітнього ступеня «бакалавр» із присвоєнням кваліфікації: бакалавр 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Атестація здійснюється відкрито i 

публічно. 

Випускна кваліфікаційна робота передбачає виконання комплексу 

атестаційних завдань i є формою випробування щодо об’єктивного визначення рівня 

якості освітньої та професійної підготовки випускників закладів вищої освіти. 

Засобами оцінювання рівня професійних знань, умінь та навичок бакалавра, 

ступеня сформованості ïx професійних компетентній є: теоретичні (питання, тести 

відкритого та/або закритого типу, що задаються програмою TestReader) та практичні 

ситуаційні комплексні завдання. 



4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
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